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Vicemistr ČR v časovce na handbiku Pavel Děcký míří na 

mezinárodní závody s podporou NADACE AGEL 
 

Frenštát pod Radhoštěm, 15.října 2024: Pavel Děcký (45) může díky NADACI AGEL opět 

ukázat, co to znamená mít srdce šampióna. Nadšenec do silničního handbiku obdržel 

finanční dar ve výši 35 000 korun. I přes vážný úraz, který ho po motokrosové nehodě 

upoutal na invalidní vozík, nikdy neztratil lásku ke sportu. Tento příspěvek tak podpoří 

nejen jeho výjimečnou sportovní kariéru, ale také mu umožní účast na prestižních 

národních i mezinárodních závodech. 

 

Pavel Děcký se silničnímu handbiku (speciálně upravenému kolu na ruční pohon) věnuje již 

20 let. Během této doby dosáhl mnoha významných úspěchů, které svědčí o jeho odhodlání 

překonávat životní překážky. 

 

„Mám z této podpory ohromnou radost a dodává mi motivaci pokračovat v tom, co miluji. 

Příspěvek mi napomůže k účasti na dalších závodech a zlepšení mého tréninkového režimu,“ 

říká nadšeně Pavel Děcký. „Každý závod je pro mě příležitostí ke zlepšení, setkání se s lidmi, 

a i v mém věku nabytí nových zkušeností. Díky mým rodičům sportuji od dětství, a právě sport 

mi přináší do života velkou radost a smysl,“ dodává s úsměvem. 

 

Pavel Děcký utrpěl v roce 1997 vážný úraz při motokrosovém závodu, po kterém zůstal 

upoután na invalidní vozík. Svého sportovního ducha ale nikdy neztratil a dál žije naplno. Po 

období, kdy se věnoval sportovní střelbě, objevil svou skutečnou vášeň – handbike. Nyní 

pravidelně trénuje v malebné krajině hor kolem Frenštátu pod Radhoštěm a dosahuje skvělých 

výsledků. Letos získal titul vicemistra ČR v časovce na Mistrovství ČR ve Vysokém Mýtě. 

 

„Věříme, že každý by měl mít příležitost dosáhnout svých snů. Těšíme se na další úspěchy 

pana Děckého a přejeme mu mnoho šťastných kilometrů,“ komentuje členka správní rady 

NADACE AGEL Lucie Dvořáková. 

 

NADACE AGEL dlouhodobě stojí při těch, kteří čelí náročným životním zkouškám. Pavlu 

Děckému proto přeje pevné zdraví, mnoho sportovních úspěchů a aby jeho cesta pokračovala 

se stejným zápalem. 

 


